
[1] Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya menangani isu kos sara hidup?

2,636 responses

[2] Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya menangani  lonjakan harga barangan asas?

2,636 responses

PRESTASI ENAM BULAN KERAJAAN
ANWAR.
2,636 responses
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https://docs.google.com/forms/d/1Z3QjPkYKPTSBuktDmK-lniNLnydbf5CKGxH0_vk5E7Y/edit#start=publishanalytics


[3] Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya mewujudkan pentadbiran beramanah dan bersih dengan
mengukuhkan integriti institusi?

2,636 responses

[4]  Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
menjamin kebebasan media dan hak bersuara orang ramai?

2,636 responses

[5] Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya memajukan bidang ekonomi manusiawi berasaskan kemahiran
untuk menjana peluang kerjaya baru?

2,636 responses
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[6] Adakah anda berpuas hati dengan sistem pendidikan semasa
kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim?

2,636 responses

[7] Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya bina ketahanan bencana dan mantapkan perlindungan bencana?

2,636 responses

[8]  Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya menangani isu pekerja kontrak kesihatan dan menjamin
kebajikan penjawat kesihatan?

2,636 responses
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[9] Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya menghapuskan isu ketaksamaan gender & memperkasa
sosioekonomi wanita?

2,636 responses

[10]  Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
berjaya meningkatkan daya saing setiap rakyat malaysia?

2,636 responses

[11]  Adakah anda merasakan kerajaan MADANI pimpinan Anwar Ibrahim
memandang serius kepada janji manifesto mereka semasa PRU-15?

2,636 responses
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[12] Adakah anda akan mempercayai tawaran janji baru kerajaan
MADANI pimpinan Anwar Ibrahim menjelang Pilihanraya Negeri (PRN) di
6 Negeri kelak?

2,636 responses

[13] Adakah anda berpuas hati dengan prestasi kerajaan MADANI
pimpinan Anwar Ibrahim ?

2,636 responses

[14] Siapakah Perdana Menteri pilihan anda ?

2,636 responses
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